



برخی گفتند نه به ستاد نیاز داریم و نه به تبلیغات و سفر!

صفحه ۲



www.tosevvaedalat.ir

دفتر سیاسی حزب توسعه و عدالت - نشریه داخلی - شماره پست و سوم - یکشنبه ۱۷ خرداد ۱۳۹۰ جمادی الثانی ۱۴۳۰



دادستان کل کشور: تهمت به کاندیداها، جرم است

صفحه ۲

ویژه نامه دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری

دکتر رضایی در آذربایجان غربی:

شعار نمی دهیم، عمل می کنیم



دست به دست هم تا انقلاب اقتصادی

دولار درآمد تولید کند، نزدیکی این منطقه با ترکیه و شمال عراق فرصت تاریخی برای این استان است و در این شهر برادران آذری و کرد بهترین نماد وحدت را درست کردند و تحصیلات بالای آنها بزرگترین سرمایه برای کشور است. دکتر رضایی اضافه کرد: آذربایجان غربی از نظر منابع آبی دومین استان کشور است با این حال دریاچه ارومیه به دلیل کم آبی رو به نابودی است. وی افزود: اما از طرف دیگر آب های آذربایجان به عراق می رود و از آنجا به خلیج فارس می رسد و این تناقض برای من قابل درک نیست.

دست به دست هم تا انقلاب اقتصادی رضایی در ادامه با انتقاد از گسترش بیکاری در این استان تاکید کرد: نباید دولت سیاسی شود، چون دولت و نظام در پرتو خون شهدا به دست آمده است و این عرصه امکانی برای خدمتگزاری به مردم است. دکتر رضایی در پاسخ به سوالاتی مانند: چرا از ظرفیت های این استان استفاده نمی شود؟ چرا جوانان در حاشیه اند؟ چرا بعضی معتقدند جوانان مشکل و تهدید شده اند؟ گفت: جوانان از دید ما می توانند راه باکری ها و امینی ها را ادامه دهند، اما متأسفانه در میان دولتمردان اعتقاد و اعتماد به جوانان کم شده است و برای رفع این مشکلات باید با پرهیز از دولت بانندی و فردی به سمت دولت انتلافی روی بیاوریم و در این مسیر هم نخبان دست به دست هم دهند تا حادثه سوم انقلاب یعنی شکوفایی و تحول اقتصادی دوباره ایجاد شود و در این مسیر آذربایجانی ها سهم فراوانی خواهند داشت.

رضایی در ادامه با انتقاد از رفتار بعضی از سیاستمداران در تخریب نسل اول انقلاب تاکید کرد: ما باید جوانان را به صحنه بیاوریم و از بزرگان به عنوان ذخیره استفاده کنیم؛ ۳۰ سال از انقلاب می گذرد

ما تا کی می خواهیم قدرت را در دست نسل اول نگه داریم؟ رضایی خاطر نشان کرد: باید از توانایی نسل اول استفاده کرد، اما کار را به دست جوانان سپرد و من در دولت انتلافی این فعالیت را انجام خواهیم داد و آدم های چابک و مریخی که مجیز گوی رئیس جمهور باشند را به دولت راه نخواهم داد.

می توانیم از ارومیه میوه اروپا را تامین کنیم رضایی صنعت جهانگردی، کشاورزی را جزو استعدادهای این استان معرفی کرد و

کند، اما من با پرهیز از سیاسی کاری تلاش خواهیم کرد تا از روز اول تصدی پست ریاست جمهوری با شناختی که از توانایی ها و نیروهای هر استان دارم به مشکلات آنان رسیدگی کنم. رضایی در ادامه گفت: ملت بزرگ ایران، خانواده ای مرکب از اقوام مختلف است و باید میان همه این اقوام برابری و برادری وجود داشته باشد، من به هیچ وجه تنگ نظر نیستم و تقویت اقوام ایرانی را، تقویت امنیت ملی می دانم و قصد دارم میان اقوام مختلف ترسک، لر، کرد و ... در اقتصاد و



گفت: در شرایطی که ما می توانیم از این استان میوه اروپا را تامین کنیم و متأسفانه مردم در کشاورزی و صنعت تنها هستند و نبودن کارخانه های مدرن بسته بندی، و صنایع سردخانه ای سبب شده تا کشاورزی در این منطقه چندان سودآور نباشد.

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام با تاکید بر این مساله که دریاچه ارومیه جزو شناسنامه ماست گفت: اگر دولت از صبح تا شب به دنبال دعوای سیاسی برود دیگر نمی تواند به این مساله اساسی رسیدگی

قاضی پور، نماینده مردم ارومیه در مجلس شورای اسلامی در سخنانی به بیان برخی کاستی ها و تبعیض ها در مورد مردم ارومیه و بحث اقتصادی پرداخت و با انتقاد از طرح های ناتمام مانند راه آهن ارومیه - مراغه و بزرگراه های دیگر به افراد حاضر در مسجد توصیه کرد به جای دنباله روی از چپ و راست پیرو رضایی باشند.

محسن رضایی در میان مردم غیور و شجاع مهاباد به یادآوری خاطرات و رشادت های خود با مردم این شهرستان در زمان جنگ پرداخت.

وی با عبور از مسیر گل بارانی که برای این کاندیدا تدارک دیده شده بود و در میان موج ابراز احساسات حامیان خود، به تشریح برنامه های خود پرداخت.

محسن رضایی در جمع مردم مراغه گفت: در طول ۳۰ سال گذشته مدیریت های مختلفی در کشور حاکم بوده و این ۴ سال نیز به دوره های قبلی اضافه شد و امروز تجربه نشان می دهد اگر همچنین دولت در ۴ سال آینده نیز بر سر کار باشد، هیچ تحولی در زندگی مردم رخ نخواهد داد.

به گزارش ایفنا نیوز، رضایی که صبح امروز به آذربایجان غربی سفر کرده بود، هنگام ورود به مراغه نیز با استقبال صمیمانه هموطنان آذری قرار گرفت.

تبلیغات این کاندیدا در سطح شهر مراغه پررنگ تر از شهرهای دیگر به نظر می رسد ضمن این که بعضی از شعارها و جملات ابداعی نیز توجه همراهان رضایی را جلب کرده است که یکی از این شعارها چنین است. (کجا باند مردان بی ادعا/ کجا بودند مردان پرمدا).

رضایی در سخنرانی خود در مسجد مراغه با تشکر از احساسات پاک مردم گفت: من خودم را لایق این استقبال نمی دانم، واقعیت این است که این کشور و دولت به برکت خون شهدا به وجود

آمده است. رضایی با تاکید بر اینکه این دوره از انتخابات ریاست جمهوری بسیار حساس و مهم بوده و نقطه عطفی در فعالیت دولت خواهد بود، گفت: متأسفانه مشکلات باقی مانده از دولت های گذشته در این دوره بسیار تشدید شد و در حال حاضر در بخش هایی مانند خدمات درمانی و مسائلی که به زندگی عادی مردم مربوط می شود ما جزو ۱۶۰ کشور دنیا هستیم و این خدمات مربوط به سلامت در شان مردم نیست. بسیاری از جوانان ما بیکار هستند و گرانی نیز روز بروز بیشتر می شود و هر کمکی که دولت از لحاظ اقتصادی به جیب مردم می ریزد این کمک موج گرانی را از جیب دیگر مردم خارج می کند. رضایی در خصوص بهداشت و سلامت و کشاورزی گفت: حداقل باید ۲۰ پله نسبت به وضع فعلی ارتقاء پیدا کنیم.

طرح های راهبردی برای آینده کشور وی گفت: اگر احساس می کردم که این سه کاندیدا می توانستند کاری برای کشور انجام دهند من وارد میدان نمی شدم، متأسفانه در طول سال های گذشته طرح های راهبردی فراوانی را به دولت پیشنهاد دادم که با توجه آن نشدند یا متوجه شدند و به آن عمل نکردند. رضایی با اشاره به امکانات موجود در شهر مراغه و گسترش دانش، علم و فناوری در این شهر در قالب تاسیس یک دانشگاه بین المللی در مراغه تاکید کرد و گفت: امیدوارم این طرح بتواند بار دیگر نام و آوازه مراغه را در حد و اندازه ای که امروز از گذشته این شهر در کتاب های اروپایی موجود است را دوباره احیا کند.

توجه به کشاورزی نیز از دیگر برنامه های اعلام شده از سوی دکتر رضایی بود، وی با بیان این مطلب که بخش کشاورزی به تنهایی درآمد چندانی ندارد و باید صنعت به عنوان مکمل به آن اضافه شود، گفت: شهر مراغه می تواند یکی از قطب های فرهنگی و اقتصادی کشور باشد و من در این مسیر با تکیه بر تجربه استفاده از جوانان پیش خواهیم رفت.

محسن رضایی در ابتدای ورودش به استان آذربایجان غربی با حضور در گلزار شهدای شهر ارومیه، با همسنگران و همزمان خود که در طول هشت سال دفاع مقدس به شهادت رسیده بودند، تجدید میثاق کرد.

وی با حضور در گلزار شهدای شهر ارومیه ضمن قرائت فاتحه و نثار گل به شهدای این شهر ادای احترام کرد.

وی با استقبال حجت الاسلام حسینی، امام جمعه ارومیه و نماینده ولی فقیه در آذربایجان غربی در گلزار شهدا روبرو شد. دکتر رضایی برای دیدار با مردم شهرهای مختلف استان آذربایجان غربی از جمله شهرستان های ارومیه، مراغه، مهاباد و دیگر توابع به این استان سفر کرده است.

ملت بزرگ ایران، خانواده ای مرکب از اقوام مختلف است و باید میان همه این اقوام برابری و برادری وجود داشته باشد. من به هیچ وجه تنگ نظر نیستم و تقویت اقوام ایرانی را، تقویت امنیت ملی می دانم و قصد دارم میان اقوام مختلف ترسک، لر، کرد و ... در اقتصاد و فرهنگ پیشرفت بی سابقه ای ایجاد کنم.

این کاندیدای ریاست جمهوری در ادامه سفرهای استانی خود وارد ارومیه شد و پس از ادای احترام به شهدای هشت سال دفاع مقدس و حضور بر سر مزار شهید باکری در میان استقبال هواداران خود به مسجد اعظم ارومیه رفت تا در جمع مردم این شهر سخنرانی کند. رضایی با نام بردن از ارومیه و آذربایجان به عنوان سرزمین حماسه، غیرت و فداکاری گفت: وقتی وارد ارومیه می شوم اولین صحنه ای که مقابل چشمم ظاهر می شود، چهره باصفای مهدی باکری است که سال های طولانی را با هم و در کنار هم در تنهایی از ایران دفاع کردیم و به همین دلیل است که معتقدم عبارت «زنده باد آذربایجان» واقعیت غیر قابل انکار است. وی افزود: درود بر سزمنی که گهواره آقا مهدی هاست، من می دانم شما برای ایران چه کردید و می دانم تا چه اندازه حق شما ادا نشده است.

رضایی سپس با اشاره به ویژگی های اقتصادی آذربایجان گفت: استان شما آقدر زربین است که می تواند میلیاردها

دبیر کل جامعه اسلامی زنان: رضایی بهترین گزینه ریاست جمهوری

دبیر کل جامعه اسلامی زنان، رضایی را بهترین گزینه برای ریاست جمهوری خواند.
به گزارش ایفنا نیوز، معصومه رضایی با اظهار این مطلب که رضایی شخصی اصولگراست، افزود: با توجه به مشکلات ۴ سال گذشته کشور جامعه زینب به نتیجه رسیده است که از کاندیدای دیگر اصولگرا که قدرت مدیریت داشته باشد حمایت کند.

این عضو جامعه زینب ادامه داد: دکتر رضایی شخص متری در عین حال پایبند به اصول جامعه، محرم اسرار نظام، آینده‌نگر، مدیر و مدبر است و در جامعه زینب رای اکثریت را به خود اختصاص داده است.

عضو جبهه متحد زنان اصولگرا در پایان ابراز امیدواری کرد: دکتر رضایی زنان را به منزله «انسان» و «ما هو انسان» بنگرد و به طور جدی به نظراتش در مورد زنان عمل کند.



نامه میر حسین موسوی به رهبر معظم انقلاب

نخست وزیر دوران دفاع مقدس در نامه‌ای به مقام معظم رهبری، رفتارهای رییس جمهور و طیف هواداران وی را واکنشی به اقبال مردم از وی دانست.

به گزارش ایفنا، مهندس میرحسین موسوی با اشاره به اینکه تمامی نظرسنجی‌های اخیر حکایت از جهش رای وی دارد، تاکید کرده است: رفتارهای رییس جمهوری و طیف هواداران ایشان که مرزهای اخلاقی و اسلامی را زیر پا می‌گذارند، در واقع واکنش به این واقعیت است که مردم تصمیم خود را گرفته‌اند. میرحسین موسوی در نامه خود با اشاره به موج استقبال‌های مردمی تاکید کرد: از آنجا که احتمال می‌رود در واکنش به اقبال مردمی امواج جدید پرونده‌سازی و ارباب مردم و ایجاد تهدید و جوسازی علیه فعالان و طرفداران اینجانب در دستور کار قرار گیرد. از جنابعالی می‌خواهم به اعتبار مصلحت جمهوری اسلامی ایران اوامر لازم را جهت جلوگیری از فضای یاد شده اعلام تا هوشتیاری لازم در نهادهای مسوول بوجود آید.



رضایی همت و اراده انقلاب اقتصادی را دارد

محمدحسن جعفری سهامیه گفت: دکتر محسن رضایی دارای همت و اراده برای ایجاد تحول و انقلاب اقتصادی در ایران است.

به گزارش ایفنا نیوز، مشاور رسانه‌ای و ارتباطات مجمع تشخیص مصلحت نظام با اظهار این مطلب که پیوهده نبود که حضرت امام خمینی (ره) به ایشان می‌گفتند آقا محسن، افزود: شخصیت اصولگرا، قائل به احترام و برنامه‌های کارشناسانه دکتر رضایی در مناظره با آقای موسوی مویزد نزدیک وی به امام خمینی (ره) بود.

جعفری سهامیه ادامه داد: این دکتری اقتصاد دارای همت برای تغییر وضعیت اقتصادی کشور و اراده و انگیزه لازم برای قبول مخاطرات طرح‌های ابتکاری است.

وی در مورد کاندیداتوری دکتر رضایی ابراز داشت: دکتر رضایی کاندیدایی است که برنامه‌های بسیار مشخصی دارد. کاندیدایا در ۳۰ سال گذشته همواره براساس شخصیت خود انتخاب می‌شدند، اما وی این بار علاوه بر شخصیت مین و محترمش دارای طرح و برنامه برای تغییر کشور است.

مشاور رسانه و ارتباطات مجمع تشخیص مصلحت نظام تاکید کرد: وی برای هر وجه کشور اعم از سیاسی، اقتصادی و فرهنگی برنامه مدونی طراحی کرده و همچنین به دلیل توانایی همکاری با نیروهای مختلف، ارزش‌های انقلاب و اسلام را در خود متجلی کرده است.



یکی از طرح‌های دکتر رضایی ایجاد مناطق فدرال اقتصادی است که چاره برون رفت کشور از بحران اقتصادی موجود می‌باشد.
به گزارش ایفنا نیوز، حسن بیادی، رئیس ستاد مردمی انتخابات دکتر رضایی درباره ۹ منطقه فدرال اقتصادی که توسط رضایی عنوان شده است گفت: براساس این تقسیم‌بندی چند استان به یک منطقه فدرال اقتصادی تبدیل می‌شود. وی افزود: هر منطقه ظرفیت‌های خاص

تشریح ۹ منطقه فدرالی در دولت دکتر رضایی

اقتصادی خود را دارد که می‌توان از آن به نفع کل کشور بهره برد البته مأموریت هر منطقه براساس شرایط جغرافیایی متناسب با آنها تقسیم‌بندی می‌شود تا در هر منطقه و استان در ایران، نیرو و ظرفیتی بی‌استفاده باقی نماند. نایب رئیس شورای شهر تهران افزود: به عنوان مثال خوزستان و ایلام براساس آمایشی که صورت گرفته است برای بازرگانی و تجارت مناسب است، یا شهرستان زنجان شایستگی

انتخاب منطقه‌ای علمی را دارد یا لرستان که برای گردشگری و جهانگردی مناسب است. بیادی در پایان با اشاره به این که این اطلاعات آمایشی باید با نیاید‌های مناطق را مشخص می‌کند، گفت: اگر شما بتوانید مازندران را به عنوان یک منطقه ورزش خیز شناسایی کنید، می‌توانید سرمایه‌گذاری ورزشی در آن صورت دهید و این سرمایه‌گذاری به سود کل کشور خواهد بود.

رئیس ستاد دانشجویی:

دولت ائتلافی از دل سوم تیر بیرون آمده است

و قابلیت موجود بین احزاب کشور و نیروهای ارزشی معتدل وارد میدان شده است و دولت ائتلافی نه از دوم خرداد و نه از چهارم تیر خارج می‌شود، بلکه از دل سوم خرداد و از فتح خرمشهر بیرون آمده است.
وی افزود: در دولت آقای دکتر رضایی نخبه گرایی و شایسته سالاری از موارد مهم است، سیستم مدیریت و اقتصاد کشور همچون خودروایست که با روی کار آمدن دولت‌ها راننده آن عوض شده اما ما اعتقاد به تغییر این خودرو داریم، با کمک جوانان، این فرشتگان نجات، این مهم انجام خواهد شد، باید مسئولیت از نسل اول به دوم و سوم منتقل

کرد. وی ضمن رد هر گونه شائبه در زمینه حضور آقای رضایی در جهت کاستن آرا یکی از کاندیدایا و یا حضور سفارشی وی، گفت: ایشان علاقمند به حضور شخص دیگری در دولت بودند اما وقتی در نهایت دیدند که کسی نیست که توان جامه عمل پوشاندن برنامه‌های مدنظر در رفع مشکلات مردم را داشته باشد، در این عرصه حضور پیدا کردند و شاید این یکی از دلایل تأخیر در اعلام حضورش بود، بر خلاف سایر کاندیدایا که از مدت‌ها قبل برنامه ریزی برای این امر را کرده بودند.

دادستان کل کشور:

تهمت به کاندیدایا، جرم است

انتخاباتی سالم را با حضور حداکثری مردم فراهم نماییم و سلامت و امنیت انتخابات به طور کامل حفظ و صیانت شود.
دادستان کل کشور ادامه داد: جو انتخابات باید سالم و به دور از برخورد‌های خلاف اخلاق و مجادله و درگیری و اغتشاش باشد. کاندیدایا محترم از نفی دیگران برهیز کنند و برای اثبات خود دیگران را نفی نکنند. وی با انتقاد از نادیده گرفتن دستاوردهای عظیم انقلاب اسلامی طی ۳ دهه گذشته افزود: زحمات و خدمات دوران انقلاب را

باید مستحکم نگه داریم و در این مدیریت نامناسب اعتقاد داریم که کشور عرصه امنیت و صیانت تیر خارج می‌شود، بلکه از دل سوم خرداد و از فتح خرمشهر بیرون آمده است.
وی افزود: در دولت آقای دکتر رضایی نخبه گرایی و شایسته سالاری از موارد مهم است، سیستم مدیریت و اقتصاد کشور همچون خودروایست که با روی کار آمدن دولت‌ها راننده آن عوض شده اما ما اعتقاد به تغییر این خودرو داریم، با کمک جوانان، این فرشتگان نجات، این مهم انجام خواهد شد، باید مسئولیت از نسل اول به دوم و سوم منتقل کرده بودند.

روح الامینی:

برخی گفتند نه به ستاد نیاز داریم و نه به تبلیغات و سفر!

سفر، این روزها شاهد بمباران تبلیغات خیابانی و سفرهای صرفاً تبلیغاتی از سوی آنان هستیم. وی گفت: به جای پاسخجویی شفاف و ارائه کارنامه، متناسفانه با بد اخلاقی‌ها و عدم رعایت چارچوب‌های درست شرعی و دینی به جای اثبات خود به نفع نامزدهای دیگر متصل هستند اثر نامطلوبی خواهند داشت.
رئیس شورای هماهنگی ستاد انتخاباتی رضایی در استان اصفهان به برخی از اصولگراها اشاره کرد و گفت: برخلاف بعضی از دوستان مدعی اصولگرایی که می‌گفتند نه به ستاد نیاز داریم و نه به تبلیغات و

نابید فراموش کنیم و همه چیز یکجانبه نفی شود؛ باید در برخی روش‌ها تجدیدنظر شود و فعالان عرصه انتخابات پا را از قانون فراتر نگذارند.
دری نجف‌آبادی به نامزدهای انتخاباتی تذکر داد از این که موضعی اتخاذ کنند که دشمنان شاد شوند برهیز کنند و از منافع و مصالح کشور به طور کامل صیانت شود.
وی تصریح کرد: از تشویش آذهان عمومی برهیز و از کرامت انسان‌ها صیانت شود. به حریم خصوصی نامزدها تعرض نشود

چشمان رای دهندگان با توجه به نامگذاری اسمال به نام «اصلاح الگوی مصرف» حتما اثر معکوس خواهد گذاشت.
وی اضافه کرد: چه تبلیغاتی که از امکانات دولتی باشد و چه آنهایی که به مراکز قدرت و ثروت متصل هستند اثر نامطلوبی خواهند داشت.
رئیس شورای هماهنگی ستاد انتخاباتی رضایی در استان اصفهان به برخی از اصولگراها اشاره کرد و گفت: برخلاف بعضی از دوستان مدعی اصولگرایی که می‌گفتند نه به ستاد نیاز داریم و نه به تبلیغات و

«عبدالحسین روح الامینی نجف آبادی» روز جمعه در گفت و گوی اختصاصی با ایفنا، افزود: مناظره تلویزیونی نامزدها و تبلیغات از طریق رسانه ملی بیش از ۸۰ درصد و تبلیغات خیابانی بین ۱۰ تا ۲۰ درصد بر روی رای دهندگان تأثیر دارد.

وی تاکید کرد: ستاد رضایی از جهت تبلیغات خیابانی در سطح شهر در مضمیه است و همین مقدار کارهای انجام شده نیز به صورت خودجوش و مردمی است.

روح الامینی اظهار اطمینان کرد بمباران

شک و تردید در دل طرفداران موسوی



مناظره رضایی و موسوی بازتاب گسترده‌ای در سطح کشور به خصوص در میان طرفداران و اعضای ستادهای انتخاباتی میرحسین موسوی همراه داشته است.

به گزارش ایفنا نیوز، پس از برگزاری مناظره محسن رضایی و موسوی، مردم شهرها و روستاهای کشور با در دست داشتن پرچم جمهوری اسلامی ایران و تصاویری از رضایی به خیابان‌ها ریخته و پیروزی قاطع رضایی را در مناظره دیشب جشن گرفتند.

براساس این گزارش در بسیاری از شهرها از جمله اصفهان، شیراز، اهواز، مشهد، کرمان، ساری، رشت، همدان، زنجان، قزوین، کرمانشاه، ارومیه، اردبیل، زاهدان، سنندج،

قطره قطره جمع گردد وانگهی محسن شود

اصلاً قابل قیاس نیست آرایش نامزدها و برنامه‌هاشان با دوره نهم ریاست جمهوری؛ به هیچ وجه هم نمی‌توان گفت که آنها که در آن دوره بودند، همان‌هایی هستند که دوره دهم انتخابات ریاست جمهوری را نیز تجربه می‌کنند. و این کلیت با مثالی چون «محسن رضایی» اعتبار پیدا می‌کند. کمتر کسی است که امروز و در جریان رقابت‌های انتخاباتی نام محسن رضایی را با «احترام و طمانینه» نبرد؛ «احترام» از آن جهت که مبنی و منصفانه وارد رقابت انتخاباتی شده است و نه با هوچی‌گری و تخریب رقیب به هر قیمتی و با هر وسیله‌ای و به عزم ویران کردن تمام تاریخ انقلاب و «طمانینه» بدین سبب که او حقیقتاً با «برنامه» وارد رقابت شده است.

این روزها کافی است از هر کسی - قشرهای مختلف مردم از تحصیل کرده و کم‌سواد و کارمند و کشاورز و ... - و با هر گرایش و سلیقه و انتخابی - حامی و مخالف و منتقد دولت و حتی طرفداران سایر نامزدها - درباره محسن رضایی پرسوی او با تامل سری تکان ندهد و تایید نکند که رضایی واقعا با برنامه وارد رقابت رسیدن به ریاست جمهوری شده است و حتی سرسخت‌ترین حامیان دولت هم معتقدند رضایی در این ۴۸ سال - پس از انصراف در دوره نهم - برای اداره کشور، یک برنامه‌ریزی دقیق با استفاده از کارشناسان خبره داشته و امروز ثمره برنامه ریزی‌هایش را روی میز رقابت‌های انتخاباتی به نمایش در آورده است.

درست به همین خاطر است که بسیاری معتقدند هر فرد پیروز انتخابات به غیر از او هم، باید از طرح‌ها، برنامه‌ها و راهکارهای رضایی در طول دوران ریاست جمهوری‌اش استفاده کند.

نکته دیگر در مورد محسن رضایی سال ۸۸، آرایش نفرت همراه اوست؛ چه از لحاظ عقبه تبلیغاتی و چه از لحاظ بدنه کارشناسی و تیم سیاسی و چه از منظر نوع بیان توانمندی‌ها، رضایی «استراتژیک» و «کاربردی» وارد عرصه انتخابات شده است و نه باری به هر جهت و محض آمدن و جذب تعدادی رای، او برای تمام فکرها و اندیشه‌هایش و حتی

مهمتر از همه برای «شعارهایش» برنامه ریزی کرده و وارد عرصه شده آن هم با اعتماد به نفسی قابل تامل و بدون تاکید به سوابق و توضیح تخیلی راجع به آینده و طرح‌های «زودبازده» انتخاباتی!
این شعور انتخاباتی باعث شده این روزها احترام محسن رضایی در افکار عمومی و صدالبته نخبگان بیشتر شود؛ چهارای که شاید به خاطر سم‌پاشی‌هایی علیه مابیت دفاع مقدس ۸ساله و وارونه‌نمایی آن به عنوان «جنگ و جنگ طلبی» باعث شده بود او کمی از محبوبیت و مقبولیت در میان توده فاصله بگیرد.

نگاهی به برنامه‌های رضایی ۵ساله، نمایانگر این نکته است که دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام به خوبی مشکلات جامعه امروز را رصد کرده و برای همان‌ها هم برنامه‌ریزی کرده است و نه برنامه‌ریزی برای تمام مشکلات عالم و هر آنچه که به نظر یک شخص برسد؛ و مبنای این رصدها نیز اقتصاد بیمار و نفت‌زده کشور است.

از سوی دیگر و در سایر حوزه‌ها حرف‌ها و برنامه‌های او نشان از «درک مسائل و مصائب مردم» در طراحی‌ها دارد؛ برای مثال ماجرای سربازی و بحران بیکاری در کشور برای پسران جوان و یا بحران خانواده و مساله ناپدید گرفتن بهترین و مهمترین وظیفه یک زن مسلمان یعنی تأمین آرامش و امنیت خانه و هدایت خانواده و در یک کلام «خانه داری» که سالهاست به صورت شعار مطرح می‌شود اما محسن رضایی برایش برنامه عملیاتی دارد.

بنا در حوزه فرهنگ که حتی احمدی‌نژاد پس از چهار سال هیچ گزارشی از عملکردش در این حوزه نمی‌دهد و شاید ندارد که بدهد، رضایی که سابق بر این در سالهای گذشته عملاً نشان داده طرفدار جریان آزاد اطلاعات است - موفق و با ناموفق - خصوصی سازی فرهنگ را عمده‌ترین راه برون رفت از مشکلات حوزه فرهنگ و هنر کشور می‌داند و بنا در بحث سیاست خارجی، همگرایی و همبستگی چهره‌ها و نظرات مبنای فکری اوست که نمایشگر احترام به خرد جمعی است...

نکته دیگر اینکه محسن رضایی در بحث انتخاب نیروها، گفتن‌ان امام و رهبری و در مجموع «گفتن‌ان انقلاب» را برگزیده که معنای جز انتخاب و گلچین نیروهای «متخصص و متعهد» ندارد؛ یعنی التزام عملی به جمهوری اسلامی و نه آری به محسن رضایی و التزام به او! همه این خصوصیات به علاوه تجربه حضور او در مراکز مدیریت بحران - دوران جنگ تحمیلی - و تصمیم ساز - مجمع تشخیص مصلحت نظام - محسن رضایی را کاندیدای متفاوت دهمین دوره انتخابات معرفی می‌کند؛ کاندیدایی که بی شک نیتش از ورود به عرصه انتخابات کسب قدرت نیست...

پیوسته‌اند.